

День 10

14.06.2017г.

ОБЗОР



9-й день в Техношколе, был необычайно солнечный и жаркий. Осталось 2 дня до окончания. Некоторые ребята строят дальнейшие планы на лето, а кто-то сожалеет, что лагерный период в Техношколе завершается.

В 9.00 под веселыми солнечными лучиками, началась утренняя гимнастика.



После завтрака ребят ждет экскурсия в ОАО «Назаровская сельхозтехника».



Руководитель лагеря, Тихонов Петр Владимирович проводит краткий инструктаж по технике безопасности.



Содержательную, интересную экскурсию по предприятию провел нам зам. директора по производству Ребизов Сергей Александрович



ОАО «Назаровская Сельхозтехника» уже более 50 лет проводит ремонт тракторов типа К-700, К-701, Т-150К узлов и агрегатов к ним.



ОАО «Сельхозтехника» в основном, занимается предоставлением услуг по ремонту и техническому обслуживанию тракторов типа К-700, Т-150К узлов и агрегатов сельскохозяйственной техники



Осуществляется капитальный и текущий ремонт трактора К-701, Т-150К, ведущего моста К-701





Также, производится капитальный ремонт двигателей к тракторам, ведущего вала К-701.



ОАО «Сельхозтехника» занимается ремонтом труб шарнира К-701, Т-150К, передней и задней полурамы К-701, задней навески в сборе



Также, занимается ремонтом узлов и агрегатов к тракторам: топливные насосы, форсунки, втулки задней полурамы, гидроусилитель, гидроцилиндр, редуктор привода масленого насоса, шлифовка коленчатых валов.



Для оказания услуг по осуществлению ремонта такого рода, требуется специальности токаря, слесаря, сварщика, электрика.





На обратном пути в техникум, ребята обдумывали, какую же профессию им выбрать, с чем связать свою жизнь.



После обеда юные водители могли оттачивать свое мастерство, совершая поездки на легковых машинах марки Лада жигули 07, Лада Самара 14, Лада Гранта в автодроме.



Больше всего парням и девчатаам понравилась езда на Ладе Самаре, с их слов, машина плавно идет, быстро разгоняется, удобна в управлении.



Машина Лада Гранта, впечатляет внешним видом, но тяжелее разгоняется, медленнее идет.



Наши юные эксперты прокатились на всех трех машинах, чтобы оценить возможности как свои так и авто.



Девчата нисколько не уступают юношам в умении управлять легковым транспортом. Счастливые и уверенные в своих силах «техношкольники», нацелены в скором будущем прийти к нам в Агарный техникум, пройти обучение, получить профессию и водительские права.



Информацию предоставила
куратор Техношколы
Негреба Н.А.